



Iktatószám:	MJEGYZI/24-1/2024	
Címzett:	Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete	
Melléklet:	1 db határozati javaslat	
Tárgy:	Beszámoló a 2024/25-ös óvodai nevelési év beindításának tapasztalatairól, valamint a 2023-24-es nevelési évről	
Készítette:	Jegyzői Titkárság, valamint Pótári Mihály Zsolt az ÁMK intézményvezetője	
Az anyagot látta:	Előadó:	
	Csoportvezető:	
	Irodavezető:	
	Aljegyző:	
	Jegyző:	
	Polgármester:	
Véleményezésre megküldve:	Valamennyi bizottságnak	
Napirend kapcsán meghívandó:	nincs meghívandó vendég	
Tárgyalás módja:	<u>NYÍLT</u> ZÁRT az Mőtv. 46. § (2) bekezdés alábbi pontja alapján: <input type="checkbox"/> a) önkormányzati hatósági, összeférhetlenségi, méltatlansági, kintüntetési ügy tárgyalásakor, fegyelmi büntetés kiszabása, valamint vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén <input type="checkbox"/> b) érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor <input type="checkbox"/> c) vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené	

Iktatószám: MJEGYZI/24-1/2024

Tárgy: Beszámoló a 2024/25-ös óvodai nevelési év beindításának tapasztalatairól, valamint a 2023-24-es nevelési évről

**Mártély Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete**

Tisztelt Képviselő-testület!

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október hónap főnapirendi pontjai között szerepel a 2024/25-ös óvodai nevelési év beindításának tapasztalatairól, valamint a 2023/24-es nevelési évről szóló beszámoló, melyet Pótári Mihály Zsolt a Mártélyi Általános Művelődési Központ intézményvezetője elkészített és jelen előterjesztésben terjesztek a Tisztelt Képviselő-testület elé.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Mártély, 2024. október 21.

Tisztelettel:

**Ambrus István sk.
polgármester**

Mártélyi ÁMK Mártélyi Óvoda

Beszámoló

2023/24. tanév

Óvodánkban a 2023/24-es tanév szeptember 1-jén pénteken indult összesen 45 gyermekkel. A tanév során - a beiratkozás alapján – érkezni fognak még gyermekek, amint betöltik a 2,5 éves kort.

A nyári időszakban 3 gyermek került kiíratásra, melyből 2 más településre költözött, egy pedig sajátos nevelési igénye miatt speciális intézményi ellátásra szorul. Szeptember végén érkezett hozzánk egy kisfiú másik intézményből, így az összlétszám 46-ra növekedett, viszont októberben újabb gyermek került ki rendszerünkől költözés miatt, majd újabb kislány érkezett, így a létszám megmaradt.

Csoportonkénti lebontásban a következőképpen alakult a gyermekek létszámának elosztása:

Micimackó csoport (kiscsoport)

A csoport óvodapedagógusai: Csatlós Pálné és Dorogi-Cseszkó Éva, heti váltásban dolgoznak.

Dajka: Rákos Ferencné

Szeptemberben ebben a csoportban 23 gyermek kezdte meg a tanévet. Ebből 5 gyermek már előző tanévben kezdte meg az óvodai életet. A 18 gyermekek beszoktatása szülővel együtt, folyamatosan történt.

1 kislány Mindszentről jár a csoportba.

Ebben a csoportban jelenleg 1 ételallergiás gyermek van.

Margaréta csoport (nagy-középső)

A csoport óvodapedagógusai: Bende-Gál Ágnes és Börcsök-Borsodi Beatrix. Heti váltásban látják el a csoport életével kapcsolatos pedagógiai teendőket.

Dajka: Fürdök Ilona Éva

A csoportba 23 gyermek kezdte meg a tanévet, melyből 8 nagycsoportos, 2 ismétlő nagycsoportos és 13 középsős korú. 1 sajátos nevelési igényű gyermek van a csoportban, akihez heti egy alkalommal utazó gyógypedagógus jár, valamint 2 BTMN (Beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézséggel küzdő). Szülői kérésre, valamint a szakszolgálat és az oktatási hivatal határozata alapján 4 tanköteles korú kisgyermek további egy évig óvodai nevelésben részesül.

A csoportba 4 ételallergiás gyermek jár.

Óvodai események, programok:

Az évkezdés gördülékenyen és eseménydúsan indult. A megnövekedett gyermeklétszám miatt bővíteni kellett az öltözőszekrények, és a fektetők számát.

Az első szülői értekezletet 2023. augusztus 31-én délután tartottuk.

Az idei tanévben lehetőséget biztosítunk az érdeklődő nagycsoportosok számára az alábbi eseményekre:

- Néptánc
- Játékos angol foglalkozás
- Hittan
- Valamint színházi előadás megtekintésére a BFMK-ban.

Szeptember 12-én Érzékenyítő kutyás terápian vehettek részt az óvodásaink, mely a Napos Oldal a Sérült Emberekért Alapítvány közreműködésével történt.

Szeptember 27-én fogászati szűrésen estek át a gyermekek. A fogápoláshoz kapcsolódóan a védőnő tartott interaktív előadást az óvodásoknak egy egészségfejlesztő foglalkozás keretén belül.

Az Állatok Világnapja alkalmából október 4-én kutyás bemutatót szerveztünk a gyermekeknek, melyet az egyik óvodásunk szülei tartottak.

Október 5-én közönségtalálkozón voltak nagycsoportosaink a Faluházban. Ez alkalomból Hajnal József – Rézi királylány lesz – avagy álmodj méheket című könyvbemutatót tekinthették meg.

Október 14-én tartottuk Dióverő családi napunkat. A délelőtt folyamán lehetőség volt ugrálóvár használatra, lovaskocsizásra, népi játékok kipróbálására, állatsimogatóra, tűzoltó és rendőrautó

megtekintésére. Grimm-busz színház előadásában mesejátékot is megtekinthettek az érdeklődők.

Október 19-én a nagycsoportosok kis műsorral kedveskedtek az Idősek napján a Faluházban megtartott ünnepségen.

November 10-én Márton-napi lampionos felvonulást szerveztünk. A felvonulást közös lampion készítés előzte meg, melyhez az eszközöket az SZMK és a Mártélyi Iskoláért Alapítvány biztosította.

November 17-én karácsonyi fotózásra biztosítottunk lehetőséget.

Az adventi várakozás is programokban gazdag időszaka volt az óvodai életnek.

December 3-án a nagycsoportosok szerepeltek az első adventi gyertya meggyújtásának alkalmából a Főtéren.

December 6-án Mikulás látogatott el a gyermekekhez, a csomagokat a Szülői Munkaközösség támogatta.

December 13-ára a nagymamákat vártuk közös mesélésre, verselésre, és kézműveskedésre, majd másnap, december 14-én a szülőket vártuk karácsonyi készülődésre.

December 15-én tartottuk zárt körben az Ovikarácsonyt. A fa alá a Szülői Munkaközösség jóvoltából kerültek ajándékok a gyermekek számára.

December 17-én a Falukarácsony alkalmából kis műsorral léptek fel a nagycsoportos óvodások.

A téli szünet 2023. december 22-től 2024. január 7-ig tartott. Január 2-5-ig ügyeleti rendben működött az intézmény.

2024. január 18-án szülői értekezletet tartottunk, melynek fő témája a farsang volt és a nagycsoportos gyermekek iskolaválasztása.

2024. február 10-én került megrendezésre az óvodai farsang a Faluház nagytermében. A program a szülők összefogásával és a Szülői Munkaközösség segítségével valósult meg. Több helyről érkeztek felajánlások a rendezvény sikeres lebonyolításához. A fellépő vendég a Habakuk együttes volt.

2024. február 22-én egy kis jelmezes felvonulásra voltunk hivatalosak a Gondozási Központba. Itt a gyermekek egy kis műsorral kedveskedtek az időseknek.

2024. március 4-én utazó színház látogatott el az óvodába, ahol a gyermekek egy tavaszi, erdőmező állatai témakörhöz kapcsolódó mesejátékot tekinthettek meg.

2024. március 15-én a nagycsoportosok szerepeltek a községi megemlékezésen.

2024. március 16-ára felkérést kaptak az óvodások a Mártélyi Sportkörtől a mérkőzés megnyitására. A gyermekek mezben vonultak fel a futballistákkal együtt a pályára. Minden kisgyermek kapott üdítőt és gyümölcsöt cserébe. Valamint a sportköri bál bevételének egy része felajánlásra került az óvoda számára.

2024. március 28-án tartottuk a húsvéti nyílt napunkat. Ennek keretein belül közös kézműveskedésre volt lehetőség a szülőkkel, majd tojáskeresés, állatsimogató várta a gyermekeket. A Magyar Református Szeretetszolgálat, a Mártélyi ÁMK adományai kerültek kiosztásra.

A tavaszi ügyelet 2024. április 2-5-ig tartott. Az első nevelési nap április 8-a volt.

2024. április 16-án meghívást kaptunk a Bariland tanyára, ahol a háztáji állatokat testközelből szemléltették meg a gyermekek.

2024. április 19-én került sor a ballagó képek, csoportképek készítésére, valamint lehetőség volt egyéni fotózásra is.

2024. május 6-án délután került sor az óvodai anyák napi köszöntésre.

Az óvodai beiratkozás a 2024/2025-ös tanévre május 7-8-ig zajlott.

2024. május 8-án fogászati szűrés volt az intézményünkben.

2024. május 9-én szülői értekezlet volt a tanév további menetével kapcsolatban és az óvodabővítéssel.

2024. május 25-én részt vettünk a községi gyermeknapon. Csillámtetoválással és arcfestéssel kedveskedtünk az odalátogató gyermekeknek.

2024. május 31-én tartottuk a már hagyománnyá vált évváró délelőttünket. A gyermekeknek egész nap rendelkezésére állt az ugrálóvár, lehetőség volt póni lovaglásra, arcfestésre.

2024. június 1-jén szombaton délelőtt volt az óvodai ballagás az óvoda udvarán. 4 kisgyermektől búcsúztunk. Mindkét csoport színvonalas évváró műsorral készült a szülőknek.

Az idei évben elsőként került megrendezésre június 14-én az apák napi délutáni program. A gyermekek édesapjukkal együtt ügyességi játékokat próbálhattak ki, majd emléklapot kaptak az édesapák, a gyermekek pedig édességet.

Nyári zárva tartás 2024. augusztus 1-31-ig tartott.

Felújítási/bővítési munkálatok júniusban kezdődtek meg. Az építési terület elkerítésre került a gyermekek elől.

2024/25-ös tanév kezdete

Intézményünkben a nevelési év 2024. szeptember 2-án hétfőn kezdődött meg 53 kisgyermekkel. A nyár folyamán, valamint szeptember első hetében összesen 3 kisgyermek szülője jelezte felénk, hogy ebben a tanévben a gyermek Hódmezővásárhelyen folytatja tovább óvodai nevelését. Az ok a szülők munkahelyi körülményeinek megváltozásában rejlik. A jelenlegi létszám 52-ben állapodott meg.

A gyermekek csoportonkénti bontása

Micimackó (kis-középső csoport)

27 gyermek jár ebbe a csoportba. 13 újonnan érkező gyermek beszoktatása folyamatosan és zökkenő mentesen történt szülővel együtt.

A csoport óvodapedagógusai: Börcsök-Borsodi Beatrix és Dorogi-Cseszkó Éva Melinda

A csoport dajkája: Rákos Ferencné

A csoportba 1 ételallergiás gyermek jár. 3 BTMN-s gyermek jár a csoportba.

Margaréta csoport (nagy-középső csoport)

25 gyermek jár jelenleg ebbe a csoportba. 7 kisgyermek érkezett ebbe a csoportba a Micimackó csoportból. Az első időszak a gyermekek össze szoktatásáról szólt. Új csoport, új óvodapedagógusok, új társak.

A csoport óvodapedagógusai: Csatlós Pálné és Bende-Gál Ágnes Gabriella

A csoport dajkája: Fürdök Ilona Éva

A csoportba jelenleg 2 ételallergiás gyermek jár. 3 BTMN-s gyermek és 1 SNI-s gyermek van a csoportban.

Óvodai események, programok

Az idei első szülői értekezlet 2024. augusztus 29-én csütörtökön került megtartásra a Faluházban.

A beszoktatós gyermekek számára lehetőséget biztosítottunk augusztus utolsó hetében egy kis közös játéokra, ismerkedésre a szülőikkel együtt.

Az idei tanévben is lehetőséget biztosítunk a logopédiai ellátásra, a néptánc és ének szakkörökre, valamint hittanra. Továbbá bővült a paletta a Boldogságóra tevékenységekkel. Intézményünk elnyerte a Boldog Óvoda címet.

A védőnői egészségvédő és fejlesztő foglalkozások továbbra is megtartásra kerülnek havi egy alkalommal mindkét csoportban.

2024. szeptember 11-én került sor a Tűzriadó próbára.

2024. október 5-én megrendezésre került a hagyományá váló családi Dióverő napunk, a rossz időre való tekintettel a Faluház nagytermében.

2024. október 8-án kutyás bemutatót tekinthettek meg a gyermekek.

2024. október 15-én a Napos oldal Alapítvány jóvoltából kutyás érzékenyítő foglalkozás volt az intézményben.

2024. október 17-én délután a nagycsoportosok felléptek az Idősek Napján a Faluházban.

**Képviselő-testületének
.../2024. (.....) határozata**

Tárgy: Beszámoló a 2024/25-ös óvodai nevelési év beindításának tapasztalatairól, valamint a 2023-24-es nevelési évről

HATÁROZATI JAVASLAT

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024/25-ös óvodai nevelési év beindításáról, valamint a 2023/24-es nevelési évről szóló beszámolót elfogadta az előterjesztés melléklete alapján.

A Képviselő-testület a határozat végrehajtásáról nem kér jelentést.

Ambrus István sk.
polgármester

Angyal Zsolt sk.
jegyző

A határozatról értesül:

1. Tisztségviselők (Helyben)
2. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
3. PH – Jegyzői Titkárság
4. Mártélyi Általános Művelődési Központ
5. Irattár